
 

  
ДЕРЖСТАТ  

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ У ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ 
 

НАКАЗ 
 

від 18 серпня 2021р. м. Чернівці № 36 

 

 

Про деякі питання організації 

роботи з повідомленнями про 

корупцію, внесеними викривачами, 

в Головному управлінні 

статистики у Чернівецькій області 

 

 

Відповідно до Закону України від 14 жовтня 2014 року №1700-VII «Про 

запобігання корупції» (далі – Закон) (зі змінами), Типового положення про 

уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань запобігання та 

виявлення корупції», затвердженого наказом Національного агентства з питань 

запобігання корупції 27 травня 2021 року № 277/21, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 14 липня 2021 року за № 914/36536, з метою 

визначення в Головному управлінні статистики у Чернівецькій області (далі – 

Головне управління) внутрішніх процедур і механізмів прийняття та розгляду 

повідомлень про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень, інших порушень Закону, перевірки та належного реагування на 

такі повідомлення, забезпечення належної роботи з цих питань та встановлення 

єдиного порядку документування такої діяльності  

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити Порядок організації роботи з повідомленнями про можливі 

факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших 

порушень Закону України «Про запобігання корупції», внесеними 

викривачами, у Головному управлінні статистики у Чернівецькій області (далі – 

Порядок), що додається. 

 

2. Затвердити Положення щодо впровадження в Головному управлінні 

статистики у Чернівецькій області механізмів заохочення викривачів та 

формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або 

пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про 

запобігання корупції» (далі – Положення), що додається. 

 



3. Головному спеціалісту з питань запобігання та виявлення корупції              

(Л. КОЛОМІНСЬКА): 

 

1) організувати роботу з повідомленнями про корупцію, внесеними 

викривачами, відповідно до Закону та цього наказу; 

 

2) забезпечити надання необхідної методичної та практичної допомоги 

працівникам Головного управління під час роботи з повідомленнями про 

корупцію, внесеними викривачами; 

 

3) забезпечити контроль за станом роботи з повідомленнями про корупцію 

в Головному управлінні, відповідно до законодавства. 

 

4. Відділу інформаційних технологій Головного управління                                        

(Н. МАЛЮСКА) забезпечити розміщення цього наказу на офіційному 

вебпорталі Головного управління. 

 

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

 

Начальник                                                                     Тетяна САРЧИНСЬКА 

 

 

 

 



 

Перший заступник начальника 

Головного управління                                                              Галина ПЕТРОВА    

 

Заступник начальника 

Головного управління                                                                Ірина АРДЕЛЯН   

 

Головний спеціаліст з питань 

запобігання та виявлення корупції                         Людмила КОЛОМІНСЬКА 

 

Завідувач сектору 

документального забезпечення 

та контролю виконання                                                 Ольга СТЕФАНИШИН 

 

Завідувач сектору 

управління персоналом                                                         Юрій ДОЛГОРУК 

 

Головний спеціаліст-юрисконсульт                                         Олег ІВАНІЧЕК 

 


